



**Vsem občinam  
z vzpostavljenim sistemom EZR občine**

*Prosimo, da se pri odgovoru  
sklicujete na našo številko.*

Številka: 007-574/2019/13

Datum: 25. 5. 2020

**Zadeva: *Pravilnik o poslovanju sistema enotnega zakladniškega računa države oziroma občine***

Sprejet je bil novi *Pravilnik o poslovanju sistema enotnega zakladniškega računa države oziroma občine*. Veljati bo pričel 15. dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Novi pravilnik združuje devet dosedanjih pravilnikov, s čimer se področje sistema enotnega zakladniškega računa (v nadaljevanju: EZR) poleg nekaterih novosti tudi bolj sistematično in pregledno ureja.

Upravljanje javnih financ je med ključnimi področji delovanja države. V Republiki Sloveniji imamo od leta 2002 vzpostavljen način upravljanja po sistemu enotnega zakladniškega računa. Tak način upravljanja denarnih sredstev omogoča, da se prosta denarna sredstva vseh subjektov javnega sektorja združujejo na enem računu (EZR) pri centralni banki. Iz tako zbranih denarnih sredstev se lahko dodeljuje ugodna posojila subjektom z likvidnostnimi primanjkljaji. Posebnost slovenskega sistema upravljanja javnih financ je, da je vzpostavljen ločeno na ravni države in ločeno na ravni vsake občine.

Razpršenost vsebine v več pravilnikih je predstavljala za uporabnike (proračunske uporabnike, občine in druge deležnike) nepreglednost in težko razumevanje. Hkrati so bile zaradi negativnih obrestnih mer in razmer na denarnih trgih potrebne posodobitve pri modelu določanja obrestnih mer za posle znotraj sistema EZR (vloge in posojila), pri načinu izračuna proračunu pripadajočega presežka upravljanja ter pri prilagoditvi področja nalaganja izven sistema EZR. Vsi imetniki podračunov, ki so vključeni v sistem EZR države, so samostojni pri nalaganju do skupnega obsega naložb 200.000 evrov (prej do 50.000 evrov). S spremenjeno mejo za nalaganje poenotimo pravila za nalaganje za vse subjekte v sistemu EZR države, hkrati pa gremo naproti subjektom, ki so v preteklosti izrazili pomisleke glede omejitev pri nalaganju.

Z novim pravilnikom občinam ostaja možnost, da ohranijo sistem EZR občine in poslujejo tako kot do sedaj. Dodana jim je možnost, da pričnejo aktivno upravljati (vzpostavijo upravljanje sredstev) po vzoru, kot je to urejeno za sistem EZR države, in sicer bo lahko upravljavec sredstev sistema EZR občine:

- sprejemal vloge občinskih proračunskih uporabnikov za obdobje do 1 leta in jim dajal likvidnostna in kratkoročna posojila do 1 leta ter
- nalagal denarna sredstva v domače poslovne banke za obdobje do 1 leta.